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Μεταξύ των σοβαρών προβληµάτων, τα οποία επιβαρύνουν τα τελευταία χρόνια τους  
ιδιώτες µηχανικούς, είναι το θέµα των εισφορών στο ΤΣΜΕ∆Ε, είτε λόγω αδυναµίας 
πληρωµής εισφορών, είτε – για τους πιο τυχερούς – λόγω των αλλεπάλληλων αλλαγών, 
οι οποίες το αφορούν (συγχώνευση µε άλλα επιστηµονικά ταµεία, αυξήσεις εισφορών 
αναδροµικά, ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης, µείωση συντάξεων κλπ.). 
 
Η αστάθεια στο πλαίσιο εισφορών και παροχών του Ταµείου, ενισχύθηκε από τις 
αποφάσεις της ηγεσίας του ΕΤΑΑ το ∆εκέµβριο του 2014, να αποστείλει προς τις ∆ΟΥ 
καταλόγου µε οφειλέτες µηχανικούς, µε σκοπό κατάσχεση και απόδοση στο Ταµείο, 
στον οποίο περιλαµβανόταν, πλην των εχόντων ληξιπρόθεσµες εισφορές, και οι 
οφείλοντες αναδροµικές εισφορές του Ν. 3986/2011.  
 
Αποτέλεσµα: όσοι µηχανικοί ανέµεναν επιστρεφόµενα ποσά από τις ∆ΟΥ για τις 
φορολογικές δηλώσεις του 2013, πληροφορήθηκαν κατά την επίσκεψή τους στις ∆ΟΥ 
(και όχι από τις υπηρεσίες του Ταµείου) ότι τα ποσά αυτά κατασχέθηκαν και 
αποδόθηκαν µέσω της Τράπεζας της Ελλάδος στο ΕΤΑΑ! 
 
Σε επικοινωνία µε το Ταµείο µας, η απάντηση είναι: η µηχανογράφηση (γενικώς και 
αορίστως, χωρίς να διευκρινίζεται µε ποιού την εντολή) έστειλε διορθωµένο αρχείο στην 
Η∆ΙΚΑ (χωρίς τις αναδροµικές εισφορές) και ότι, µέχρι να υπάρξει νέα απόφαση ∆Σ, 
σχετικά µε τον τρόπο αναζήτησης των αναδροµικών εισφορών, οι οποίες εισπράχθηκαν 
παράτυπα, οι µηχανικοί έχουν το δικαίωµα υποβολής αίτησης επιστροφής αναδροµικών 
εισφορών προς το Τµήµα Ελέγχου Εισφορών και Τµήµα ∆ιαχείρισης Εισφορών. Οι 
αιτήσεις γίνονται δεκτές από το Τµήµα ∆ιαχείρισης Εισφορών, χωρίς να απαντώνται και 
κυρίως χωρίς αποτέλεσµα στην επιστροφή του κατασχεθέντος ποσού. 
 
Οι θιγόµενοι συνάδελφοι επιθυµούν µια ξεκάθαρη απάντηση από τη ∆ιοίκηση του 
Ταµείου για το χρόνο και τον τρόπο επιστροφής των χρηµάτων τους, καθώς και για το 



λόγο για τον οποίο το Ταµείο, χωρίς προηγούµενη ενηµέρωση, προέβη στην αποστολή 
καταλόγων οφειλετών, πραγµατικών ή εν δυνάµει, στις ∆ΟΥ. 
 
Επιπλέον, θα ήθελα να σας ενηµερώσω σχετικά µε τη λειτουργία του Γραφείου 
ΤΣΜΕ∆Ε Λαµίας, στο οποίο, µετά τον Ιανουάριο του 2015, έχει αποµείνει µία 
υπάλληλος η κα Ειρήνη Κατσούλη. 
 
Το γραφείο Λαµίας εξυπηρετεί όλα τα αντικείµενα, που διέπουν τη λειτουργία του 
ΤΣΜΕ∆Ε για τους νοµούς Φθιώτιδας, Ευρυτανίας και Φωκίδας.  
 
Για την οµαλή και αποδοτική λειτουργία του γραφείου, θα πρέπει να ενισχυθεί σε 
προσωπικό, ώστε να µπορεί να ανταπεξέλθει επαρκώς στον όγκο της καθηµερινής 
εργασίας. 
 
Παρακαλώ να µεριµνήσετε, ώστε το γραφείο ΤΣΜΕ∆Ε Λαµίας να συνεχίσει να 
λειτουργεί αποδοτικά προς όφελος του Ταµείου και των ασφαλισµένων. 
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